TMV125 V/AT, HT 09

: Rekommenderade 6vningsuppgifter.

Avsnitt Instuderingsuppgifter Traningsuppgifter Teoretiska uppgifter
SM1 1.1 labc, 2a
SM1 1.2 lad, 4a
SM1 1.3 lcd, 2abc, 3ab
SM1 1.5 labc, 2acde, 3ab
SM1 1.6 labcde, 2abde, 3bce
SM1 1.7 1bcfg, 2ade, 3ae
SM1 1.8 labd, 2abcdf
SM1 1.9 la, 2c, 3ab, 4ab, 5c, 6a, Tac, 8a, 9ac
SM1 1.9 10ac, 11ac, 12ace, 13a, 14c, 15ab
SM1 2.1 lacd, 2b
SM1 2.2 lacd, 3ad, 4a
SM1 2.3 | 2ef 2gh, 3c
SM124 | la 1h, 2
SM1 2.5 2ab, 3abc, 4a 2¢, 4c
SM2 5 labeh 1i
RA App. 1| 1,5, 9, 13, 17, 19, 23, 25 44, 48 Extra 1
RA App. 1 | 29, 31, 33, 35, 37 41, 54
RAP7 | 1,3,57,09,19, 21,31, 43 23, 25, 27, 29, 45, 51 13, 15, 17, 53, *54
DL1.1 |PP3,1 12, 13, 15 19
DL12 | 1,15 7,11, 13 25, 26, Extra 2
RA P4 6,7,11,13 8, 26, 37 45
RAD5 | 6, 7cd, 9, 24 27, 32 33, 35
RA 1.1 1-4 9-11
RA 1.2 | 36,9, 13,15, 31, 17, 18, 22, 25, 33, 37, 39, 67
RA 1.2 53-55, 75 34, 57, 58
RA 1.3 | 3546, 2, 3, 4, b, 6, 8, 9, 28, 29, 33
RA 1.3 | 11-14, 21, 22, 25
RA 14 | 13,8, 13,19 17, 21, 27, 30 20, 34
RA 2.2 1-6, 11, 34, 36, 43 17, 20, 27, 47, 50 25
RA 23 | 1,5,9, 13, 17, 21, 25, 34, 42, 45 | 29, 31, 46 52
RA 24 1, 5, 13, 33, 10, 17, 24, 25, 35, 38
RA 25 | 4,7, 12,16, 20, 25, 29, 41 45, 48, 53 58
RA26 |1,3,0 15 28, 29, 30
RA 277 | 6, 11, 21, 26 16, 31, 36
RA 28 |8, 11,14 4,6, 18
RA 29 | 1,3,5,10 17
RA 3.1 | 3,4, 11 21 29, 34
RA 3.3 3,5,7,8,11, 13, 15, 21 17, 37, 43, 46, 52, 56, 59, 61
RA 3.3 | 30, 33, 36
RA 34 1,3,5,6,8 11, 16
RA 3.5 2,3,7,13,15,19, 23 40(dven h(z) = arctan(tan(x)))
RA 3.6 2 Tabd
RA 41 |1 6, 13, 20 37
RA 42 |1 9, 21, 22, 23 26%, 27*
RA 43 | 3,4 15 33
RA 44 | 2,7, 12 22, 27, 32, 37, 42, 46 48
RA45 | 1,9 10, 17, 22 41
RA46 |1,2,3,5 10, 15, 21, 24
RA 4.6 Extra évningar kommer
RA48 | 1,3,7 18, 21, 28, 39, 40, 49
RA 101 | 3,5 7,8, 25
RA 102 | 1,3, 13 10, 14, 23, 24 19
RA 103 | 1,3,4 15, 16, 26, 27 12, 14
RA 104 | 2,4, 5, 26, 27 7,17, 28, 29, 30




Extra 6vningar
1. Ange /3 + 4i pa formen a + ib utan att anvinda trigonometriska uttryck.

2. For vilka varden pa a har ekvationssystemet

T +ary+x3 = 1
ari+zro4+x3 = a+1
T —To+x3 = a+?2

mer dn en 16sning? Ange for alla sddana a-virden den fullsténdiga 16sningen till systemet.

Facit

1. /3 + 4i = 2 + ¢ (principalvirdet av kvadratroten enligt definitionen i Adams sid AS8).

2. For a = —1 finns l6sningarna
xr1 = % + t
o =
r3 = %

For a = 1 saknas 16sning.



